

# 涂炭老幼，於心何忍？

“老吾老，以及人之老；幼吾幼，以及人之幼。”这话是春秋战国思想家孟子在访问魏国时，对国君梁惠王说的。孟子劝梁惠王实行王道仁政，并且说，如果一切政治都符合这一要求，要统一天下就像在手心里转动物件一样容易。看来江泽民并不懂得这一点。

71岁的香港居民陈荣源於一年多前於江泽民将访问仰光之日，在缅甸首都仰光通往机场的路上打开了一个书写

著真善忍字样的小型横幅，缅甸政府在中国驻当地大使馆的施压下，将陈逮捕并密判7年徒刑。消息指出，至今陈荣源老先生坐牢已逾一年。一位年过古稀的老人仅因和平的打开写有真善忍的横幅，就被重判7年。在文明社会中，您可能闻所未闻。

在中国，最初期修炼法轮功的人员中，许多为老、弱的退休人员。在江泽民发动的这场迫害中，许多老年修炼者遭受了酷刑与折磨。三年来，通过民间途径能够详细核实的557名被迫害致死法轮功学员中，155人（近30%）是50岁以上的老年人。其中，50-59岁的91人；60-69岁的59人；70岁以上的5人。前不久，重庆市奉节县法轮功学员，现年七十二岁的于笑儒因坚持修炼并通过传单的形式揭露江泽民迫害法轮功的事，被新华社造谣称其接受台湾法轮功学员“指令”，从事“破坏活动”被捕。台湾法轮大法学会理事长张清溪评论说，受到指控的于笑儒已七十二岁的高龄，令人感到极为不忍，这个年纪的老人希望炼功健身，在自由社会是受到鼓励和尊重的，居然会被栽赃为从事“破坏社会活动”，这种污蔑的伎俩实在让全世界有识之士均觉得卑劣可笑。

直接或间接受迫害的另一个团体是少年儿童。山东省烟台南沟村27岁的法轮功学员王丽萱，因为多次为法轮功上访被关押，2000年11月7日和她八个月的婴儿孟昊在北京的团河劳教所被双双折磨致死。其亲属接到通知到北京看到的是王丽萱母子冰冻的遗体，法医检查：王丽萱颈椎已断，坐骨断裂，头部凹陷，腰部留有一针头。孟昊脚脖有两道深深的伤痕，头部有两块紫斑，

鼻子有血。

因为父母修炼法轮功遭受迫害，许多年幼的孩子小小年纪失去父母，甚至成了孤儿。两岁的法度的父亲陈承勇2001年被中国劳教所折磨致死。法度的妈妈戴志珍女士说，“我无法面对女儿的一个平平常常的请求：‘妈妈，我要爸爸。’”

融融今年三岁，可是自从她出生起，就开始经历人间的生死离别的苦难，融融的爸爸法轮功学员邹松涛被劳教所警察折磨致死，妈妈张云鹤被迫流离失所，现下落不明，相依为命的姥姥也因悲伤过度离她而去。

据明慧网报导，四岁虎虎的父母虞超、褚彤同出自於著名的高等学府一清华大学，一个是受人尊敬的大学讲师，一个是事业有成的业务骨干，却因为



3岁的融融

信仰真善忍而屡遭迫害，他们的家庭被拆散，他们的工作权利被剥夺，承受著身心的双重折磨。面对高压迫害和颠沛流离的生活，褚彤和虞超只得把不满4岁的儿子托给朋友抚养。母子分离的场面令人心酸，当妈妈跟儿子说再见的时候，小家伙懂事地说，“妈妈，等邪恶除尽了，你就来接虎



4岁的虎虎

说再见的时候，小家伙懂事地说，“妈妈，等邪恶除尽了，你就来接虎



被江氏集团谋害的王丽萱和她八个月大的儿子



失去亲人的法度和妈妈

虎（小名）回家，是吧？”据可靠消息，褚彤的父亲因抵制单位的强制洗脑也已流离失所，有家难回，现在家中只剩下不修炼的褚彤的老母亲一人艰难度日。

同样在清华任职的虞超的姐姐虞佳因为修炼大法，被清华大学党委断绝了生活来源，每月工资只发200元左右。在四五次被以各种荒谬理由拘留、在狱中受尽折磨的情况下，在清华大学校园内又遭

到警察直接唆使的暴民拦截，暴徒举起她两岁的女儿就要往地上摔，幸被围观群众拦住。2000年11月，她被非法判刑42个月，留下家中年幼的女儿和失业的丈夫。

这场迫害的元凶已於2002年12月23日被以“群体灭绝罪”被告上国际法庭。追查迫害法轮功的国际组织也开始行动。相信，不久的将来，等待恶人的将不仅仅是法律的严惩。

◇嘉贝

## 过世儿子托语父亲停止迫害

原河北赞皇县纪检委常委滑海英，在城关镇专职迫害法轮功。法轮功学员丁刚子在城关镇修理自行车，为人深受邻里赞誉，然而因不放弃修炼“真善忍”，被骗进县看守所酷刑折磨致死。丁刚子去世的当天中午狂风席卷赞皇大地，狱卒们迫害好人心虚，买了鞭炮放了一中午，借此壮胆。

善恶终有报，迫害大法殃及家人。2002年2月10日，滑海英的独子滑恒外出骑摩托车被撞死，後附体其三姑托语，历数并痛斥其父参与对法轮功的迫害，见其父倔强木讷又拽住其脖颈反复大声说：“爸爸，你以後不要干涉法轮功！”滑海英不得已，点头应允。此事在家族中引起强烈震撼。

故去之人借体还魂，必是真言相告。事後滑海英果真放下屠刀，不再参与迫害，而赞皇县一些明智的官员也有所醒悟，以各种方式避免迫害法轮功。此事被明慧网披露後，河北省内高官又惊又怕，派专人前去调查。滑海英顶著巨大压力，将事实一一和盘托出，最後还提出辞职；调查组又到当地百姓中明查暗访，所说都与明慧网报导并无两样。调查组被实情所震动，回去如实交代，河北省委内凡是了解此事的人都很震惊，从此看透江氏的阴险愚蠢，纷纷找借口不再参与迫害法轮功。当事人滑海英现已调离原职。

（摘自明慧网：<http://www.minghui.org>）

## 都是甚麼人在迫害法轮功学员？

以残酷迫害法轮功学员而闻名的北京市团河劳教所最近又报出丑闻：

身为所谓“文明劳教所”的北京市团河劳教所1999年7月以来追随独裁者，把主要精力和财力用於打压和迫害无辜的法轮功学员，致使所内正常管理混乱，各类恶性事件时有发生。七大队干警聂晓月、古德骆、卢阳光长期与吸毒劳教人员勾结，为其提供毒品（每提供1克可获利1万元人民币）。近几日吸毒劳教人员因分配不公，为争抢毒品公开在所内斗殴，乱作一团，惊动了整个劳教所。现聂晓月、古德骆、卢阳光正在被隔离审查。这也让我们看清了，时至今日，都是甚麼人在迫害法轮功学员。

善良的老板：

法轮功学员算我一个



一天我去买墨粉，我买墨粉五盒，他给我装十盒，我说老板我没带那麼多钱，老板一边装一边说：“你给我的资料说：支持法轮功的弟子就积福份。我送你支持法轮功弟子！你好好修炼，我很佩服你们，也担心你们。”

临走时，老板送我上车说给你一个卡，是一万元，他说：“我有钱花在正地方，法轮功学员算我一个。”